

HORIZONTALNA MOBILNOST FAKULTETA ORGANIZACIJE I INFORMATIKE SVEUČILIŠTA U ZAGREBU -  
PROCEDURA

Temeljem odredbi članka 32. Pravilnika o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, studentu se odobrava ostvarenje prava na horizontalnu mobilnost unutar Sveučilišta upisom kolegija u okviru drugih studija (studijskih programa) Sveučilišta u Zagrebu koji se ne izvode na matičnom studiju Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta organizacije i informatike.

Za ostvarenje horizontalne mobilnosti student je dužan, prije upisa u semestar u kojem ostvaruje mobilnost, u suradnji s ECTS koordinatorom matičnog učilišta, pronaći kolegij na drugom učilištu/fakultetu, koji svojim sadržajem i ishodima učenja odgovara studijskom programu koji pohađa na matičnom fakultetu. Za odabrani kolegij student kontaktira (mailom, odlaskom na konzultacije) nositelja kolegija s kojim dogovara uvjete te način slušanja i polaganja ispita.

Po dogovorenom upisu s nositeljem kolegija student popunjava OBRAZAC ZA ODOBRENJE I PROVEDBU UPISA IZBORNIH PREDMETA (HORIZONTALNA MOBILNOST) dostupan na web stranici / kod ECTS koordinatora. Student na studiju Fakulteta organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu upisuje manji broj ECTS bodova (ukupan zbroj za smjer / semestar umanjen za broj ECTS bodova koji nosi odabrani kolegij za mobilnost).

Odobreni izborni kolegij se, nakon što student ispuni sve obaveze i položi ispit, unosi u ISVU s originalnim nazivom i originalnim brojem ECTS bodova. Obrazac ispunjava student (točka obrasca 1), i vanjska sastavnica / nositelj kolegija (točke 2-3). Student je sam odgovoran za prikupljanje potpisa i suglasnosti.

Nakon suglasnosti ECTS koordinatora fakulteta na kojem se izvodi odabrani kolegij i nositelja odabranog kolegija, student predaje obrazac putem *Zamolbe za upis kolegija putem horizontalne mobilnosti* kroz FOI Forms, te istu odobrava ECTS koordinator. Bodovi prema ECTS-u stečeni na drugom studijskom programu dokazuju se podnošenjem obrasca potpisanog od strane nositelja kolegija u sustav FOI Forms putem *Zamolbe za priznavanje ECTS bodova stečenih putem horizontalne mobilnosti*.

Student sam snosi eventualne troškove putovanja, ako se odabrani predmet drugih sveučilišnih studija (studijskih programa) Sveučilišta u Zagrebu ne provodi u Varaždinu.

U Varaždinu, 1.10.2024.

Prodekan za nastavu i studente

Izv. prof. dr. sc. Zlatko Stapić

